

热 点

A 中国

全球最大造船集团——中国船舶集团有限公司成立



经党中央、国务院批准，中国船舶工业集团有限公司与中国船舶重工集团有限公司于10月底正式实施联合重组。11月26日上午，重组后的中国船舶集团有限公司在北京召开成立大会并举行揭牌仪式。

此次重组后挂牌成立的中国船舶集团有限公司将成为

全球最大的造船集团。拥有科研院所、企业单位和上市公司147家，资产总额7900亿元，员工31万人。拥有我国最大的造修船基地和最完整的船舶及配套产品研发能力，能够设计建造符合全球船级社规范、满足国际通用技术标准和安全公约要求的船舶海工装备。

未来，中国船舶集团有限公司将成为海军武器装备科研、设计、生产、试验、保障的主体力量，承担以航母、核潜艇为代表的我国海军全部主战装备科研生产任务，为海军转型发展提供有力支撑。

同时，作为船舶工业发展的国家队，中国船舶集团有限公司将在大型邮轮、液化天然气运输船、超大型集装箱船等世界级海洋装备领域不断发展，引领我国由世界第一造船大国走向造船强国，为我国经济社会发展和全球海事业发展做出重要贡献。

B 中国·上海

上海政法学院建校35周年



11月19日上午，上海政法学院建校35周年发展大会在中国—上海合作组织国际司法交流合作培训基地召开。社会各界人士、上海各大高校领导与上海政法学院领导、知名校友共聚佘山脚下，庆祝这所“年轻”的高校建校35周年。

上海政法学院作为高等教育体系的后起之秀，以蓬勃发展之势令人瞩目。学院、学科体系不断优化，法学学科开枝散叶，其他门类百花齐放。人才培养坚持质量为本。人才强校广纳天下英才，建成了一支高水平师资队伍。开放办学积累丰富行业资源，国际化办学水平显著提升。服务国家战略勇担使命，举全校之力建设好、发展好中国—上合基地。美丽、人文校园久负盛名，“佘山北麓花园学府”已成为学校靓丽的名片。

面向未来，上海政法学院将继续坚持分两步走的发展目标，力争全面建成具有鲜明政法特色的一流应用型大学。

C 韩国

女星之死引发民众请愿



继韩国女星雪莉自杀身亡后，饱受网络暴力的韩国女歌手具荷拉11月24日在位于首尔的家中被发现身亡，让韩国上下一片哗然。悲痛惋惜之余，韩国社会再次掀起关于网络暴力和性犯罪处罚的大讨论。

具荷拉生前曾多次因恶言恶语而遭受心理折磨。今年4月，她曾在社交网络上写道，从小开始出道，因为无数的恶言恶语和心灵上的痛苦而深受伤害。她曾在5月尝试过一次自杀，幸亏其经纪人及时发现，未造成悲剧。

目前，韩国国内呼吁采取“网络实名制”、制止恶言恶语的呼声越来越高。韩国演艺经纪人协会表示，在韩国，对艺人，尤其是对女艺人的性骚扰和恶言恶语现象非常严重。事实上，韩国女明星雪莉不久前自杀身亡后，政治圈便出现了“雪莉法”等倡议行动，但由于过去网络实名制被判定违宪，所以很难找到制止恶评的方法。

11月25日上午，韩国执政党共同民主党国会议员郑春淑表示，具荷拉去年被非法拍摄并遭“情色威胁”，是网络性暴力受害者。郑春淑还称，为了让女性能够不用在暴力的恐惧下生活，我们社会整体的体系应该发生变化。

据悉，有网友在青瓦台发起“重新调整性犯罪的量刑标准”的请愿，11月25日请愿人数已达25万。